

现代快报

2009年8月28日 星期五

责编:王振 美编:侯婕 组版:徐杨

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线
96060
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

看万花丛中的一点绿

男人也能玩花样游泳,进入奥运会呼声更是一浪高过一浪

所谓美不美看大腿,男人也有权利秀一秀自己的大腿。19岁的凯农·史密斯就是一个穿着游泳裤在水中挥舞双腿的美国男孩。

每次比赛,史密斯都是全场的焦点,因为他是一个花样游泳男运动员!与此同时史密斯也是受到掌声最多的参赛选手,因为他的优美舞姿比女运动员展现得还富有感染力。



如此与众不同,史密斯绝对是这支队伍的焦点

男孩能展现水中芭蕾吗?能

说到花样游泳,大家的脑海中都会浮现出一群身材窈窕的女选手展现水中芭蕾的场面,凯农·史密斯和她们在一起,绝对是个另类。

其实在2005年,史密斯就参加了美国花样游泳全国锦标赛。当赛后记者要和他说话时,史密斯马上表示,他希望与他的女队友在一起。一般情况下,只有游泳队批准,史密斯才接受记者,而且,他也知道记者们会向他提出什么样问题。如果记者问他为什么是花样游泳全国锦标赛中的唯一男子时,史密斯肯定不会

回答这个问题。

1998年,史密斯第一次参加了花样游泳训练,他的领路人是姐姐莱拉,同他在一起参加花样游泳的还有他的两个妹妹。曾经执教过美国花样游泳队的教练克里斯·卡维尔说:“史密斯像个女孩。”听到教练说此话,史密斯马上像小姑娘一样脸红了起来。卡维尔说:“从技术上来说,史密斯具有女孩子同样的能力。在技术上,他的能力可能要超过女孩子,而且史密斯的进步最快。”

男子花游能进奥运会吗?等

男子花样游泳能进奥运会吗?其实早在2000年9月,国

际泳联就已经通过了男子花样游泳的立项申请,而4年前,男子花样游泳被列入奥运会的呼声一浪高过一浪,但至今,花样游泳依旧保持着“中性”的名称,即项目前不加“女子”标志,也不设男子项目。

今年4月,首届男子花样游泳世界杯在意大利米兰举行,共有包括乌克兰、日本在内的12个国家参赛。主办方代表米尼西尼表示:“我们的目标是说服国际奥委会主席罗格先生,让男子花游正式成为奥运会的比赛项目。”

首届男子花样游泳世界杯在米兰Cozzi游泳馆举行。和女子花游一样,分为双人和团

体两个项目的比赛。为了博得关注度,男选手们纷纷在泳裤上下功夫,他们在泳裤外还套上精心设计过的大裤衩,看着这群大男人们穿着不同花纹的大裤衩在水中上下翻飞实在让人忍俊不禁。与女选手相比,男选手最大的区别就是上下不对称,上半身赘肉不少的男队员全身浸入水中,尽量露出结实有力的大腿,但还是难以让人联想到美。但可以肯定的是,当花样游泳有了男士的身影后,整个赛场将被欢笑与快乐笼罩。 宗和



这样的花游比赛你想看吗?



不难看出,威廉姆斯是从球袜里取出血袋,然后放进口中咬破的

口吐鲜血?原来是逗你玩

英橄榄球赛,球员咬破血袋骗换人名额

快讯 橄榄球运动员汤姆·威廉姆斯在比赛过程中口吐鲜血一幕竟然是场戏!这件震撼英伦的丑闻发生在4月,但真相近日才被揭晓。

当时,正值喜力杯的半决赛(相当于足球比赛中的欧洲冠军杯),对阵的双方是伦敦地区著名的哈雷金斯和来自爱尔兰的伦斯特。当比赛进行到最后5分钟时,哈雷金斯已经用完了所有的换人名额,而此时的比分则定格在5:6,哈雷金斯进攻。此时,场中央的汤姆·威廉姆斯突然口吐鲜血,当值主裁在和教练邓恩·理查德进行沟通后,允许其作出紧急换人。

在英式橄榄球的规则中,如果球员因颈部以上部位出血,即便是用完了所有的换人名额,也可以额外地换掉该受伤球员。所以,汤姆被理所当然地换下了场,教练理查德换上了尼克·埃文斯,球队把所有希望都寄托在这位经验老到的球员身上。不过5分钟过去了,哈雷金斯还是落败。

赛后,欧洲橄榄球最高级别

赛事的主办方喜力杯和欧洲挑战杯的组委会重新审查了一遍录像,猛然间发现了一个细节:汤姆·威廉姆斯并没有真正受伤出血。从画面中可以判断,汤姆当时是从球袜中取出一个血袋,然后放进口中咬破,鲜红色的流质物从口中渗出。组委会在调查过程中还发现,汤姆这场演出的导演是教练理查德。为了争取时间寻求逆转机会,理查德在赛前设计好了这一幕“流血门”。

“这起事件是对橄榄球运动和联赛的一种玷污!”ERC在一份声明中严厉指责道。在经过一系列的调查之后,ERC开出了一张最为严厉的罚单。主演这场闹剧的主角汤姆·威廉姆斯禁赛至2010年6月,已被俱乐部炒鱿鱼的教练邓恩·理查德禁止执教任何橄榄球俱乐部3年。受到株连的俱乐部医生斯坦芬·布里南也将丢掉医生执照,在未来的两年内不准从医。当然,损失最严重的应该是该俱乐部,他们将付出名誉和金钱的代价,被判25万欧元的罚款。(新文)

南京恒大绿洲

Evergrande Oasis

世界级皇家园林 国际级奢华配套 满屋名牌9A精装

二期即将成本价隆重开盘

精装90m²宽景两房,95-130m²精致三房

开盘必特价 特价必升值/本周认筹额外特别86折

全能综合会所火热打造 区间21路公交恒大绿洲花园站正式开通
中心湖景欧陆皇家园林即将绽放 9A精装样板间全景呈现

南京恒大绿洲,江宁核心区位置,地铁1号线,30分钟直达新街口,30分钟直达奥体新城,30分钟直达奥体新城,50000㎡皇家园林,17000㎡皇家会所,5000㎡泳池会所,五星级幼儿园,9A精装样板间,9A精装样板间

恒大地产集团 贵宾专线 025-52726888